

Доставка багажа «от двери до двери» | Transport des bagages de porte à porte

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 05.12.2018.



Все собрали? (pixabay.com)

Этой зимой туристическая организация Suisse Tourisme (ST) и швейцарская железнодорожная компания (SBB/CFF/FFS) подготовили заманчивое предложение для туристов. Речь идет о перевозке багажа от дома до горнолыжного курорта. Сумки могут быть доставлены из любого населенного пункта в Швейцарии и Лихтенштейне.

Cet hiver, Suisse Tourisme et SBB/CFF/FFS offrent aux touristes le service de transport des bagages jusqu'à la destination de vacances. L'offre est disponible depuis n'importe quelle

adresse en Suisse et au Liechtenstein.
Transport des bagages de porte à porte

Проведя анализ тенденций зимнего туризма в Швейцарии, эксперты Suisse Tourisme пришли к выводу, что правила перевозки багажа по железной дороге часто кажутся жителям Конфедерации слишком сложными, и по этой причине швейцарцы нередко предпочитают добираться до выбранного курорта на машине.

В этом сезоне с 3 декабря по 30 апреля CFF организует доставку багажа «от двери до двери». Поручив свои чемоданы сотрудникам железнодорожной компании, путешественники могут спокойно садиться на поезд, в то время как их вещи отвезут в отель, где они забронировали номер. В акции принимают участие разные горнолыжные курорты, в том числе в Вале, Гларусе, Граубюндене и Бернском Оберланде.

Эта новость, наверняка, многих обрадует: не первый год швейцарские власти предупреждают о бесчинствах карманников в поездах, а газеты печатают рассказы пострадавших. Порой можно услышать, что иностранные туристы, наивно уложившие в дорожные сумки ценные вещи, вплоть до ювелирных украшений, фотокамер, ноутбуков, документов и кредитных карт, проехавшись в швейцарском поезде, остались буквально без гроша за душой. Полиция, увы, не всегда может помочь.



Сумки доставят на курорт через два дня (pixabay.com)

И если еще лет десять назад швейцарцы и их гости спокойно оставляли чемоданы на

специальных решетчатых полках для багажа, а сами комфортно располагались в вагоне на своих местах, то сегодня можно заметить, что пассажиры норовят поставить сумки рядом с собой и то и дело нервно на них поглядывают. Теперь же есть возможность доверить багаж профессионалам, а самим наслаждаться созерцанием величественных пейзажей, проплывающих за окном.

Компания CFF предлагает выбрать один из трех тарифов: 44 франка – до четырех сумок, 66 франков – до 8 сумок и 99 франков – до 16 сумок. Заказать услугу можно [онлайн](#).

Вещи «приедут» в отель через два дня. Гостиницы берут на себя обязательство доставить чемоданы с железнодорожной станции в номера. Предложение действует и в обратном направлении: из отеля – домой. В категорию доставляемого багажа входят не только сумки и чемоданы, но также лыжи, лыжные палки и ботинки, сноуборды и санки. Максимальный вес единицы багажа – 25 кг.

На сайте CFF упомянуты 28 участвующих в акции горнолыжных курортов, в том числе Саас-Фе, Санкт-Мориц, Давос, Кран-Монтана, Понтрезина и т.д. Больше информации можно найти [здесь](#).

[поезда швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарские железные дороги зовут в путешествия](#)

[Кто получит компенсацию от CFF?](#)

[На швейцарских железных дорогах появится «зеленый класс»](#)

[Швейцарские железнодорожники хотят лучше узнать своих клиентов](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dostavka-bagazha-ot-dveri-do-dveri>